



При мечети с. Октябрьское начались детские исламские зимние курсы. Дети под руководством Ислям хазрата Куряева будут продолжать знакомиться с традиционными религиозными ценностями и получить духовно-нравственное воспитание. По специальной программе им будут преподаваться основы ислама и арабская графика. В нынешнем году особое внимание уделялось изучению арабской графики и правил чтения Корана. Напомним, что Священное писание мусульман является неотъемлемым и особо значимым элементом религиозной жизни татарского народа. Важно сохранить накопленный опыт в организации детских мусульманских воскресных курсов и продолжить морально-нравственную работу с подрастающим поколением, которое завтра придет нам на смену. В с. Кунчерово были возобновлены воскресные курсы для прихожан по изучению основ ислама и арабской графики, проводимых имамом мечети Равиль хазратом Кулахметовым и его помощниками Ахмад Хазратом. Также в с. Демино возобновятся воскресные курсы для прихожан.

